Олімпіада одеської літньої школи олімпійського резерву 2006 року, І група

Мережа (NET)
В офісі фірми Megasoft встановлено N комп’ютерів, пронумерованих від 1 до N, деякі з них з'єднані між собою. Повідомлення між з'єднаними комп'ютерами проходить за 1 секунду. Комп'ютер, який отримав повідомлення, одразу відправляє його всім комп'ютерам, що з ним з'єднані. З якого комп'ютера головний програміст Гілл Бейтс повинен відправити повідомлення, щоб усі комп'ютери отримали його якнайшвидше?
Формат вхідних даних:
Перший рядок файлу містить кількість комп’ютерів N (3≤N≤200) та кількість з’єднань K.
Наступні K рядків містять пари чисел, що позначають з’єднання (перше число - джерело, друге - приймач).

Формат вихідних даних:

Єдиний рядок вихідного файлу має містити найменший номер комп’ютера, з якого посилається повідомлення. Якщо не всі комп’ютери можуть отримати повідомлення, вивести 0.
Приклад вхідних та вихідних даних:

	NET.DAT
	NET.RES

	4 3
1 2
3 4
2 3
	1


Банківська справа (PROFIT)

Молодий ломбардець Гуччо Бальйоні (герой серії творів французького письменника Моріса Дрюона) часто виконував таємні доручення сучасних йому можновладців Франції, Англії та Італії. Не маючи можливості протягом трьох років безпосередньо самому займатися справами, він вирішив отримати зиск, вклавши гроші у справи паризьких банкірів. Виявилося, що розмір винагороди (% зиску) різний у різних банкірів. Звичайно, чим більшу суму, він дасть банкіру, тим більше отримає через 3 роки. І не менше, ніж дав банкіру.

Але в кожного банкіра процент зиску різний для різних сум. Нажаль, за розрахунками Гуччо, йому ніколи не отримати більше 1000 ліврів (середньовічних французьких монет).

Створіть програму PROFІT.*, яка допоможе молодому ломбардцю отримати якнайбільші статки і взяти шлюб з коханою Марі де Крессе.

Формат вхідних даних:

Перший рядок вхідного файлу PROFІT.DAT у вказаному порядку містить два натуральних числа:

m - кількість ліврів, яку молодий Гуччо може використати для збагачення, та

n - кількість паризьких банкірів, де m<100, n<16.

Для j в межах від 1 до m, (j+1)-ий рядок цього ж файлу містить послідовність n натуральних чисел.

k-ий член цієї послідовності - це кількість монет, яку отримає Гуччо через три роки від k-го банкіра, віддавши йому j монет перед від’їздом.
Формат вихідних даних:

Перший рядок вихідного файлу PROFІT.RES має містити найбільшу кількість ліврів, яку може мати молодий ломбардець через 3 роки, використавши m ліврів належним чином.

Другий рядок цього ж файлу має містити послідовність n невід’ємних цілих чисел. k-ий член цієї послідовності - це кількість ліврів, яку має дати Гуччо k-му банкіру, щоб отримати максимальний зиск від своїх капіталовкладень (потрібно навести хоча б один з варіантів розподілу).

Приклад вхідних та вихідних даних:

	PROFIT.DAT
	PROFIT.RES

	3 10

1  1   6   2  2 5  2  1  3  3

2  4   7   8  3 7  8  4  8  5

7 10 12 10 4 9 11 6 13 7
	14

0 0 1 2 0 0 0 0 0 0


Ланцюг (CHAIN)

Є N шматків ланцюга, кожен і-й з яких містить Lі ланок. Можна розгинати довільні ланки та потім згинати їх знову, з’єднуючи окремі шматки.

Напишіть програму CHAІN, що за кількістю шматків ланцюга N та кількістю ланок у шматках Lі визначає мінімальну кількість ланок яку потрібно розігнути та зігнути знову, щоб з’єднати усі шматки в один ланцюг. Ланцюг не може мати розгалужень, тобто кожна його ланка повинна бути з’єднана з двома іншими ланками (крім двох ланок з країв ланцюга, що повинні бути з’єднані лише з однією ланкою).

Формат вхідних даних:

В першому рядку вхідного файлу CHAІN.DAT знаходиться ціле число N (2(N(10 000). В другому рядку знаходяться N цілих чисел Lі (1(Lі(1 000 000 000).

Формат вихідних даних:

В єдиному рядку вихідного файлу CHAІN.RES повинно знаходитися ціле число — найменша кількість ланок, яку потрібно розігнути та зігнути знову, щоб отримати один ланцюг з усіх шматків.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	CHAIN.DAT
	CHAIN.RES

	3

100 3 4
	2


Камінці (STONES)

N ямок розташовано у ряд. Для натурального k в межах від 1 до N через jk позначимо кількість камінців, які лежать у k-ій ямці, якщо рахувати ямки зліва направо. Нехай для деякого натурального m>1 послідовність натуральних чисел L1, L2, ... , Lm зростає.

Двоє гравців грають наступним чином:

· за один хід дозволяється перекласти з будь-якої ямки у сусідню праворуч (порядок розташування ямок для обох гравців однаковий) лише таку кількість камінців, що дорівнює одному з чисел L1, L2, ... , Lm;
· програє той, хто не може зробити хід (коли в усіх ямках, крім крайньої праворуч, кількість камінців менша за L1).
Назвемо позицією цієї гри розташування камінців у ямках і номер гравця, чия черга ходити. Відомо, що кількість всіх можливих позицій гри не перевищує 1000.
За заданою позицією гри визначте, який гравець може гарантувати собі виграш (при умові дотримання оптимальної стратегії) і, якщо це перший гравець, то яким першим ходом.
Формат вхідних даних:

1-ий рядок вхідного файлу STONES.DAT містить у вказаному порядку натуральні числа N та m, які лежать в межах від 2 до 5 включно.
2-ий рядок цього ж файлу містить у вказаному порядку послідовність N невід’ємних цілих чисел j1, j2, ... , jN.
3-ій рядок цього ж файлу містить послідовність m натуральних чисел L1, L2, ... , Lm, що зростає, причому
L1 + L2 + ... + Lm < 246.

Формат вихідних даних:

1-ий рядок вихідного файлу STONES.RES повинен містити номер гравця (спочатку ходить 1-ий гравець, потім - 2-ий), який може гарантувати собі виграш.
Якщо це буде 1, то кожен з наступних рядків цього ж файлу повинен містити по N невід’ємних цілих чисел, що є кількостями камінців у ямках після 1-го ходу, який веде до перемоги 1-го гравця.

Потрібно подати у довільному порядку всі можливі варіанти, по 1 рядку на кожний варіант ходу.

	STONES.DAT
	STONES.RES
	
	STONES.DAT
	STONES.RES

	3 2

4 0 1

2 3
	2
	
	3 2

2 2 1

2 3
	1

2 0 3


Приклад вхідних та вихідних даних:
